

Announcement Weekend: February 4/5, 2017
Bulletin Article
“I give you a new commandment: love one another. As I have loved you, so you also should love one another.  This is how all will know that you are my disciples, if you have love for one another.”
–John 13:34-35
Next weekend is the annual Charity and Development Appeal.  The CDA plays an important role in supporting and nurturing the faith of all those in our Diocese.  The CDA is love and faith in action.  The impact of your gift can reach more people through CDA.  Help support the more than 70 programs and organizations across the Diocese.  Please donate to the CDA… and give hope to so many, tomorrow.  More information can be found at dphx.org/cda.

Pulpit Announcement
Next weekend is the annual Charity and Development Appeal.  We will be completing pledge cards at all Masses next weekend.  With your gift to the CDA, you give hope to so many.  See the bulletin for more information on the CDA.  

Artículo del Boletín
“Este mandamiento nuevo les doy: que se amen los unos a los otros.  Así como yo los he amado, también ustedes deben amarse los unos a los otros.  De este modo todos sabrán que son mis discípulos, si se aman los unos a los otros.”
- Juan 13:34-35
El próximo fin de semana se realiza la Campaña Anual de Caridad y Desarrollo. El CDA juega un papel importante en apoyar y fomentar la fe de todos aquellos en nuestra Diócesis. El CDA es el amor y fe en acción.  El impacto de su donación puede alcanzar a más personas por medio del CDA. Ayuda apoyar a más de 70 programas y organizaciones a través de la Diócesis. Por favor dona al CDA hoy para un mañana lleno de esperanza.  Más información se encuentra en dphx.org/cda.
Anuncio desde el Púlpito

El próximo fin de semana se efectúa la Campaña Anual de Caridad y Desarrollo. Se estarán llenando las tarjetas de donación en todas las Misas el próximo fin de semana. Con su regalo a la CDA, usted lleno de esperanza. Vean el boletín para más información sobre el CDA.


