

Week 2: February 19, 2017
Keep the momentum going!  Consider having a parishioner speak to the importance of the CDA whether they are an employee of a CDA funded organization or program, a recipient of services funded or a donor speaking about why they give to the CDA.  Parishioners speaking on behalf of the appeal make a great impact on the parish community.  This is also a great weekend to do a second in pew push with the cards.  Make sure that the cards are visible and that there is a clear cut way to return cards.  Please do not have them put in the regular collection basket. 

Intercession
That we may prayerfully consider the many gifts we have received and respond generously to our community through the Charity and Development Appeal.  We pray to the Lord.

Bulletin Article
The annual Charity and Development Appeal (CDA) is underway.  Thank you to everyone who has made their pledge.  Each and every gift is important, no matter how big or small.  Our parish goal is 100% participation and $XX,XXX.  

For those who have not yet made a pledge, please do so today!  These programs and services reach beyond the boundaries of any one parish to all of our community.  Support works of mercy in our Diocese.  Make a pledge and fill out your donor card today or donate online at dphx.org/cda, and be an instrument of God’s love and mercy through your gift to the CDA.
Pulpit Announcement
Thank you to the families who have made a gift to the Charity and Development Appeal.  If you have not yet made your gift, please prayerfully consider doing so today.  It is not too late and your Stewardship gift, big or small, will make a difference in the lives of many people.  CDA envelopes are still available in the pews/back of the church.  Visit the table outside for more information or assistance in making your gift.                             
Intercesión
Que nuestra parroquia considere meditando en oración los muchos dones que hemos recibido y que respondamos generosamente a nuestra comunidad por medio de la Campaña de Caridad y Desarrollo.  Le pedimos al Señor.

Artículo del Boletín
La Campaña de Caridad y Desarrollo (CDA) ha comenzó. Gracias a todos los que ya completaron el sobre de donación o que han hecho la donación en línea. Cada donación es importante, sin importar que grande sea.  La meta de nuestra parroquia es el 100% de participación y $XX,XXX. 

Para los que no han llenado todavía el sobre de donación, favor de hacerlo hoy. Estos servicios y programas van más allá de las fronteras de cualquier parroquia a toda nuestra comunidad. Apoye los trabajos de misericordia en nuestra Diócesis.  Ofrezca su contribución hoy llenando la tarjeta de donación o done en línea a dphx.org/cda y sea un instrumento del amor y misericordia de Dios por medio de su regalo a la CDA.
Anuncio desde el Púlpito
Gracias a las familias que han dado una donación a la Campaña de Caridad y Desarrollo. Si usted todavía no ha hecho su donación, favor meditarlo en oración para hacerlo hoy. No es muy tarde y su regalo de corresponsabilidad, grande o pequeña, hará la diferencia en las vidas de muchas personas. Los sobres de la CDA se encuentran en las bancas y en la parte de atrás de la iglesia. Visite también la mesa de afuera, por si gusta más información o ayuda para hacer su donación.


