

Week 4: March 4/5, 2017
Keeping the CDA visible in the parish is the key to keeping the momentum going.  These next couple of weeks are critical in assisting the parish to exceed goal.  Posters, banners, bulletin articles and announcements are easy ways to keep the message alive.  Just as important, make sure that pledge cards are also visible in the church as well as a clearly marked place to return them.
 Intercession
May we, as One Family in Christ, recognize the opportunities to express our thankfulness to God for God’s goodness in our lives.  We pray to the Lord.

 Bulletin Article
With your gift to the CDA, you heed the call to love and care for others.  Even though the economy is improving, demands on agencies and programs continue to increase.  Through the Charity and Development Appeal, your gift will go farther and help more people.  It can help more than one parish, more than one program and more than one agency.  If you have already completed a pledge or made a gift online, thank you for your support! 

Pledges can be made by completing a pledge card or online at dphx.org/cda.  Thank you once again for your support of the wonderful work of the Charity and Development Appeal!

Pulpit Announcement
It is not too late to make a gift to the Charity and Development Appeal.  The CDA assists more than 70 organizations and programs to provide critical services throughout our Diocese and local communities.  CDA envelopes are available in the back of the church.  Gifts can also be made online.  Please help our parish reach our goal of 100% participation.  Thank you for your support. 

Intercesión

Que nosotros, como Una Familia en Cristo, veamos la oportunidad para expresar nuestras gracias a Dios por la bondad de Dios en nuestras vidas, le pedimos al Señor. 

Artículo del Boletín
Con su regalo a la CDA, usted atiende al llamado de amar y cuidar al prójimo. Aunque la economía está mejorando, el trabajo de las agencias y los programas continúa aumentando. Por medio de la Campaña de Caridad y Desarrollo, su donación llegará más lejos y ayudará a más personas. Puede ayudar a más de una parroquia, a más de un programa y a más de una agencia.  Si ya ha hecho su promesa o donó en línea, muchas gracias por su apoyo. 
Las promesas se pueden hacer por medio de tarjeta de donación o en línea en dphx.org/cda.  ¡Gracias de nuevo por su apoyo del trabajo maravilloso de la Campaña de Caridad y Desarrollo!
Anuncio desde el Púlpito
No es tarde para hacer una donación a la Campaña de Caridad y Desarrollo. La CDA ayuda a 65 organizaciones y programas a dar servicios críticos a lo largo de nuestra Diócesis y a comunidades locales. Los sobres de la CDA se encuentran en la parte de atrás de la Iglesia. Las donaciones también se pueden hacer en línea.  Favor de ayudar a que nuestra parroquia alcance su meta del 100%. Gracias por su ayuda.  



