

Week 8: April 2, 2017
 Intercession
That the gospel message may be spread through our good deeds as we generously support our community through the Charity and Development Appeal.  We pray to the Lord. 

Bulletin Article
As One Family in Christ, we can support the work of over 70 agencies and ministries across the Diocese.  Together we can provide seminarian education, a safe home for mothers and newborns and a televised Sunday Mass to ill and homebound Catholics.   These organizations shine the light of hope into the lives of thousands of people.  Help us provide the opportunity to meet the needs of those within our parishes and beyond to encounter the Living Christ.

Gifts can be made online at diocesephoenix.org/cda or by completing a CDA pledge card.  Thank you for your support! 
Pulpit Announcement
Thank you to the XX% of our parish families who have made a gift to the CDA.  We still need another $XX,XXX to achieve our goal.  If you have not yet made a gift, please do so today.  Pledge cards are still available in the back of the church/pews/etc.

 
Intercesión
Que el mensaje del Evangelio se extienda a través de nuestras buenas obras y que apoyemos generosamente a nuestra comunidad a través de la Campaña de Caridad y Desarrollo. Le pedimos al Señor.

Artículo del Boletín
Como Una Familia en Cristo, podemos apoyar el trabajo de más de 70 agencias y ministerios a través de la Diócesis. Juntos podemos proveer la educación para seminaristas, un hogar seguro para madres y sus recién nacidos y una Misa Dominical televisada a los católicos enfermos y personas recluidas en su casa. Estas organizaciones iluminan la luz de esperanza dentro de las vidas de miles de personas.  Ayúdenos proveer la oportunidad de satisfacer la necesidad de aquellos dentro de nuestras parroquias y más allá de un encuentro con el Cristo Vivo.

Donaciones se pueden hacer al completar la tarjeta de donaciones o en línea diocesephoenix.org/cda.  ¡Gracias por su ayuda!
Anuncio desde el Púlpito
Gracias al XX% de familias de nuestra parroquia que han hecho su donación a la CDA. Aún necesitamos $XX,XXX para lograr nuestra meta. Si no ha hecho su donación todavía, favor hacerlo hoy. Hay una mesa afuera de la misa con voluntarios que pueden ayudarlos con cualquier pregunta que puedan tener. 



